



Освітньо-професійна програма «Менеджмент волонтерської діяльності»

УНІКАЛЬНІСТЬ ПРОГРАМИ

Обумовлена тенденціями наближення нашої країни до світових стандартів розвитку громадянського суспільства та національної економіки, зростанням ролі громадських ініціатив та бурхливого розвитку волонтерської діяльності внаслідок соціальних потрясінь, що пов'язані з бойовими діями на території нашої країни, розвитком системи корпоративної соціальної відповідальності, соціального партнерства, підвищенням соціального захисту волонтерів, удосконаленням правового регулювання їх діяльності, умов взаємодії з отримувачами соціальних послуг та визнанням їх внеску в суспільне життя країни під час воєнних дій, розвитком міжнародного співробітництва у галузі волонтерської діяльності.

МЕТА ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців ступеня магістра з менеджменту волонтерської діяльності, інтегрованих у глобальну систему реалізації загальнолюдських європейських цінностей, які здобули нові наукові знання у сфері менеджменту, здатних до самостійної управлінської, організаційної, соціальної, педагогічної та практичної діяльності у сфері менеджменту волонтерської діяльності.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ

- Галузь знань — **07 Управління і адміністрування**
- Спеціальність — **073 Менеджмент**
- Освітній ступінь — **магістр**
- Освітній рівень — **другий**
- Обсяг програми — **90 кредитів ЄКТС**
- Термін навчання — **1 рік 6 місяців**
- Форми навчання — **денна та заочна**





КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ ПРОГРАМИ

Програма охоплює весь спектр компетенцій, які необхідні сучасному фахівцю, який працює у сфері менеджменту та спеціалізується на організації волонтерської діяльності.

Конкурентні переваги програми зумовлені можливістю набуття наукових та прикладних знань та навичок, що притаманні висококваліфікованим

менеджерам, та поєднання таких знань та навичок із перевагами використання особливостей волонтерського руху, пошуком нових стимулів розвитку волонтерської діяльності. Програма надає можливість отримання синергетичного ефекту комплексного формування бачення розвитку логістичних, транспортних, інформаційних, комунікативних та інших послуг у поєднанні із реалізацією принципів волонтерства в умовах гуманізації та демократизації суспільних процесів, створення комфортного середовища існування для всіх громадян, політкоректності, толерантності.

«Визначеність мети — відправна точка всіх досягнень»

Вільям Клемент Стоун

ВІДПОВІДНІСТЬ СУЧАСНИМ ВИМОГАМ

У програмі повною мірою враховано вимоги законодавства у галузі освіти, внутрішніх нормативних документів на засадах поєднання класичних знань основ економічних, управлінських, соціальних та гуманітарних наук із сучасними поглядами на проблеми глобалізованого світу, сучасних європейських цінностей, гуманізації та демократизації суспільних процесів, створення комфортного середовища існування

ПРАКТИКООРІЄНТОВАНЕ НАВЧАННЯ

У навчанні активно використовуються інтерактивні методи – тренінги, ділові ігри, ситуаційне моделювання, майстер-класи. Слухачі поєднують навчання з роботою та практикою в громадських об'єднаннях, волонтерських центрах та благодійних фондах.

Завдяки гармонійному поєднанню інноваційних та інтерактивних методів навчання слухачі магістратури мають можливість: критично аналізувати отриману інформацію; аргументовано доводити власну точку зору й дискутувати; моделювати різні професійні ситуації;

удосконалювати навички побудови конструктивних стосунків, уникати конфліктів, розв'язувати їх, шукати компроміси, прагнути діалогу та консенсусу; удосконалювати навички розроблення та реалізації соціальних, гуманітарних проєктів, що спрямовані на вирішення соціальних проблем заради дотримання прав і свобод людини шляхом надання соціальних послуг громадянам, які їх потребують, а також у зонах бойових дій та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з техногенними та природними катастрофами.



ПРИКЛАДНА ОРІЄНТАЦІЯ ПРОГРАМИ

Програма спрямована на підготовку професіонала у галузі менеджменту волонтерської діяльності, здатного як до практичної, так і до дослідницької діяльності з прикладною орієнтацією на організацію та управління волонтерськими та благодійними об'єднаннями.

Прикладна орієнтація забезпечена вибілковими



освітніми компонентами, що сприяють набуттю компетентностей щодо використання у професійній діяльності вимог національного та міжнародного

законодавства у сфері волонтерської діяльності, дотримання волонтерських формальностей і передбачених процедур при здійсненні волонтерської та благодійної діяльності; а також здатності використовувати сучасні та інноваційні технології розвитку логістичних, транспортних, інформаційних, комунікативних та інших послуг у поєднанні із реалізацією принципів волонтерства. Вибіркові освітні компоненти сформовані у кейси, з яких слухачі магістратури обирають компоненти в межах визначеної кількості кредитів на власний розсуд та з урахуванням особистих інтересів та уподобань. Студенти слухають курси українською та за бажанням англійською мовами.

МОЖЛИВОСТІ ПРАЦЕ-ВЛАШТУВАННЯ

На посади відповідно до Класифікатора професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент»: 148 Менеджери (управителі) в освіті, охороні здоров'я та соціальній сфері.

Випускники можуть працювати в громадських організаціях у соціально-культурній сфері, у підрозділах сфери культури, відпочинку та спорту, очолювати структурні підрозділи підприємств, організацій та установ соціального спрямування тощо.



ФОРМИ КОНТРОЛЮ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Роз'яснення щодо змісту, цілей, очікуваних результатів навчання та форм контролю з конкретних навчальних дисциплін здійснюється на перших лекційних, семінарських та/або практичних заняттях.

Форми контролю, порядок оцінювання результатів навчання, схема набору балів – роз'яснюються також на першому занятті.

Підсумкова атестація випусників проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження освітнього ступеня “магістр” та присвоєння здобутої кваліфікації

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Освітній процес забезпечують науково-педагогічні працівники, які мають високий рівень наукової та професійної активності.

Професорсько-викладацький склад, що забезпечує викладання навчальних дисциплін, відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої



діяльності.

До забезпечення аудиторного навантаження залучаються професіонали-практики переважно для проведення занять із професійних дисциплін. Для реалізації освітніх компонентів програми

запрошуються представники благодійних та волонтерських організацій фондів, які мають значний стаж роботи за

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Доступ до інформаційних ресурсів щодо освітньої діяльності університету вільний та безоплатний. Університетом забезпечено необмежений доступ до мережі Інтернет.

Офіційний веб-сайт <https://dgu.edu.ua/> містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.

Навчально-методичні комплекси дисциплін, матеріали для самостійної та індивідуальної роботи з дисциплін, програми практик, методичні вказівки щодо виконання курсових та кваліфікаційних робіт щорічно переглядаються та оновлюються.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом усього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою.

Освітня програма у повному обсязі забезпечена навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, обладнанням, устаткуванням та програмним забезпеченням, необхідним для проведення практичних та семінарських занять.

ІНДИВІДУАЛЬНА ТРАЄКТОРІЯ

Програмою забезпечено право слухача магістратури на вільний вибір траєкторії навчання завдяки переліку вибіркових освітніх курсів, які сприяють отриманню компетентностей щодо здатності:

вирішення сучасних соціокультурних, гуманітарних, медичних проблем із представниками різних професійних груп у міжнародному контексті, різних соціальних груп, у т.ч. соціально незахищених верств населення, організацій, що об'єднують людей із обмеженими можливостями;

здійснювати діяльність відповідно до вимог національного та міжнародного законодавства у сфері волонтерської діяльності, дотримання волонтерських формальностей і передбачених процедур, використовувати сучасні та інноваційні технології маркетингу соціокультурних продуктів та послуг.



«Досконалість – це не тоді, коли нічого додати, а тоді, коли нічого відняти»

Антуан де Сент-Екзюпері

НОРМАТИВНИЙ ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ

Об'єкти вивчення:
управління організаціями та їх підрозділами у галузі волонтерської діяльності.

Предметна область:
парадигми, стратегії, закономірності, принципи, історичні передумови розвитку менеджменту та волонтерства;

концепції системного, ситуаційного, адаптивного, антисипативного, антикризового, інноваційного, проектного менеджменту тощо;

функції, методи, технології та управлінські рішення у менеджменті та волонтерській діяльності;

частина суспільного

існування, економічного, соціального буття, що розглядається у межах контексту забезпечення людини необхідними послугами та активної участі менеджера та волонтера як організатора і виконавця цього процесу;

розроблення та реалізація соціальних, гуманітарних проектів, що пов'язані з наданням послуг громадянам з особливими потребами, соціально незахищеним верствам населення, внутрішньо переміщеним особам, жертвам бойових дій та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з техногенними та природними катастрофами.



ВНПЗ «ДНІПРОВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

Історія закладу бере свій початок з 2003 року.

Університет став дітищем передусім колективу однодумців, не відсторонених осіб, обізнаних з потребами сучасного українського суспільства.

Університет був створений з метою підготовки фахівців з вищою юридичною і психологічною освітою, а в подальшому й освітою у галузі туристичного та готельно-ресторанного бізнесу.

ПІДСУМКОВА АТЕСТАЦІЯ НА ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА

Після завершення теоретичної та практичної частини навчання з метою встановлення відповідності засвоєних випускниками рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам освітньо-професійної програми “Менеджмент волонтерської діяльності” зі спеціальності 073 «Менеджмент» Екзаменаційною комісією проводиться підсумкова атестація.

Атестація здійснюється відкрито і гласно. Форма та терміни проведення атестації визначається навчальним планом та графіком освітнього процесу. Атестація здійснюється на підставі оцінки рівня знань, умінь та навичок випускників під час підготовки та захисту кваліфікаційної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістра з менеджменту».

ВНПЗ «ДГУ»

Адреса:

вул. Василя Сліпака, 35-А,
м. Дніпро, Україна

Контактні телефони:

приймальна комісія

+38 (067) 637-58-15,

+38 (066) 511-85-81,

+38 (063) 705-91-21

приймальна ректора

+38 (067) 568-44-30

Електронна адреса:

mail@dgu.edu.ua



**НАРОДЖЕНІ БУТИ
ВІЛЬНИМИ**

ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ (ОБОВ'ЯЗКОВИХ) ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ

Методологія та організація наукових досліджень

Права людини та міграція

Академічна іноземна мова

Філософія менеджменту

Теорія та практика прийняття управлінських рішень

Антикризовий менеджмент

Правове регулювання волонтерської діяльності

Інноваційний менеджмент

Управління проектами

Історія волонтерського руху в світі та в Україні

Менеджмент волонтерської діяльності

Стратегічний менеджмент

Логістика



Випускники освітньо-професійної програми мають право продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з метою отримання освітнього ступеня доктор філософії, а також щодо набуття додаткових

кваліфікацій у системі післядипломної освіти. Набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих, неформальної освіти.

ДЛЯ НОТАТОК

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ

Обсяг програми та його розподіл за нормативною та вибірковою частинами становить на базі освітнього ступеня «бакалавр» – 90 кредитів ЄКТС, з яких:

65 кредитів ЄКТС – нормативна частина програми, яка спрямована на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою, з яких:

9 кредитів ЄКТС – практика за фахом на базі установ та організацій, що залучають до своєї діяльності волонтерів;

9 кредитів ЄКТС – набуття навичок науково-дослідної діяльності та написання кваліфікаційної роботи;

16 кредитів ЄКТС – забезпечення загальних компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою;

29 кредитів ЄКТС – забезпечення спеціальних (фахових) компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою;

25 кредитів ЄКТС – вибіркова частина програми, що спрямована на забезпечення власних інтересів здобувачів вищої освіти.